Fliggvény, egyenes aranyossag, linearis fliggvény

1, Dontsd el melyikre igaz az allitas! (egyenes aranyossag/linearis fliggvény, de
nem egyenes aranyossag/ mindkettd/ egyik sem)

Képe egyenes.

Képe egy végtelen gérbe.
Hozzarendelési szabalya f(x) = ax + b.
Hozzarendelési szabaly f(x) = ax.
Hozzarendelési szabaly f(x) = a/x.

Képe origén athalado egyenes.

2, Rendezd a fliggvényeket a megfelel6 halmazba!

egyenes aranyossag linearis flggvény, de konstans fliggvény
nem egyenes
aranyossag
f(x) = 3x f(x)=-x+2 f(x) = 0,3x f(x)=4
fix)=% x +5 f(x) = 7 + 3x

3, Abrazold fiizetedbe az f(x) = % x — 6 fliggvényt. A grafikon alapjan dontsd el,
hogy igaz vagy hamis az allitas!

a, A figgvény meredeksége 3.
b, A fliggvény y tengelyt a (-6) pontban metszi.

¢, A fliggvény atmegy az origon.
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d, A fliggvény egyenes aranyossag.

e, A fliggvény szigordan monoton novekvo.

f, A P(3;-4) pont rajta van a fliggvény grafikonjan.

4, Hatarozd meg a grafikonok alapjan a hozzarendelési szabalyokat! Add meg a
fliggvények meredekségét és tengelymetszetét is!

flggvény | meredekség |y tengely hozzarendelési
jele (a) metszéspontja | szabaly
(b)
f f(x) =
g g(x) =
h h(x) =

5, Megadtunk par fliggvényt hozzarendelési szaballyal.

Parositsd ezeket a megfelel6 tulajdonsagokkal!
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a(x)=x-3 egyenes aranyossag

b(x) =2x+6 csOkkend flggvény
c(x) = % X y tengelyt a (-3) pontban metszi
d(x) =2 = x meredeksége: kett6t né egy egység alatt
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